	1. Құрама сандарды теріп жазыңыз:  16; 26; 37; 65; 73; 86; 91; 101; 127

A) 16; 26; 37; 65; 91

B) 16; 26; 37; 86; 127

C) 26; 65; 73; 91; 101

D) 16; 26; 65; 86; 91

E) 16; 26; 86; 91; 127

	 2. Теңдеуді шеш: х2-4х+3=0

A) (1; -3)

B) (1; 3)

C) (-3; 3)

D) (-3; -1)

E) (-1; 3) 

	 3. Тіктөртбұрыштың периметрі 56 см, ал бір қабырғасы келесісінен 6 есе ұзын. Тіктөртбұрыштың ауданын тап. 

A) 48 см2 

B) 96 см2 

C) 112 см2 

D) 144 см2 

E) 196 см2 

	 4. Амалды орында: 
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	 5. Есепте: 
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	 6. Теңдеулер жүйесін шеш:  
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A) (16;4).

B) (1;4).

C) (2;8).

D) (8;16).

E) (4;8). 

	 7. Конус қандай фигураны айналдырғанда шығады?

A) Тік бұрышты үшбұрышты гипотенуза арқылы айналдырғанда.

B) Дөңгелекті диаметрі арқылы айналдырғанда.

C) Тік бұрышты үшбұрышты катеті арқылы айналдырғанда.

D) Тең бүйірлі үшбұрышты бүйір қабырғасы арқылы айналдырғанда.

E) Тік төрт бұрышты диагоналі арқылы айналдырғанда. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 2tg5x + 
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	 9. Теңсіздікті шешіңіз: (18x - 36)(x - 7) > 0. 

A) (-(;
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	10. Қоспадағы алтын мен күмістің массаларының қатынасы 5:3-ке тең. 32 г қоспада қанша алтын, қанша күміс бар?

A) 20 г; 12 г.

B) 18 г; 14 г.

C) 21 г, 11 г.

D) 19 г; 13 г..

E) 22 г; 10 г. 

	11. f(x) = 4x2 + 7x - 3 функциясының туындысын тауып 

f ' (0) + f ' (-1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) 9.

B) 8.

C) -8.

D) 6.

E) -9. 

	12. Теңдеуді шешіңіз: 
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	13. Функцияның туындысын тап: 
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	14. Теңдеуді шешіңіз: 
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A) 4.

B) 2.

C) түбірі жоқ.

D) -2.

E) -2; 2. 

	15. Егер 
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 табыңыз.

A) 15

B) 16

C) 14

D) 12

E) 13

	16. Кубтың қыры a-ға тең. Кубтың диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) a
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C) 3
[image: image41.wmf]2

a

.

D) a
[image: image42.wmf]2

.

E) 3a. 

	17. у = -х2 + х + 2 және у = 0 функцияларының графиктерімен шектелген фигураның ауданын табыңыз.

A) 4
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	18. Есептеңіз: tg435( + tg375(
A) 6.

B) 2.

C) 4.

D) 3.

E) 
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	19. y = 
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3

 функциясының:

а) нөлдерін;

б) өсу аралықтарын;

в) кему аралықтарын анықтаңыз.

A) а) x1

=-3, x2 = 0; x 3 =3;  б) [-3, 0), [3, ();     в) (-(, -3], (0, 3].

B) а) x1

=-3, x2 = 3;            б) (-(, ();              в) жоқ.

C) а) x1

=-3, x2 = 3;            б) (-(, -3], [3, ();    в) [-3, 3].

D) а) x1

=3, x2 = -3;            б) (-(, 3), (-3, -();  в) жоқ.

E) а) x1

=-3, x2 = 3;            б) (-(, 0), (0, ();     в) жоқ. 

	20. Туындыны тап 
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	21. Біріншісі 4-ке тең болатын оң таңбалы үш сан геометриялық прогрессия құрайды. Егер екінші санды 8-ге арттырса, онда прогрессия арифметикалық прогрессияға айналады.

Геометриялық прогрессияның еселігін табыңыз.

A) 2.

B) -3.

C) 3.

D) -2.

E) -1. 

	22. Сырттай жанасатын екі дөңгелектің аудандарының қосындысы 

130( см2. Егер олардың центрлерінің ара қашықтығы 14 см-ге тең болса, онда олардың радиустары неге тең?

A) 12 см және 2 см

B) 9 см және 5 см

C) 11 см және 3 см

D) 10 см және 4 см

E) 8 см және 6 см

	23. Теңсіздіктер жүйесін шеш.
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B) (2;4)

C) (0;4)

D) шешімі жоқ
E) (0; 
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	24. Теңсіздікті шешіңіз: sіn2x > 
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	25. Егер ABCD параллелограмында АВ=15 см, ВК=9 см, DК=10 см, мұндағы К нүктесі AD қабырғасына тиісті. ВК ( АD болса, онда ABCD параллелограмының ауданын табыңыз.

A) 198 см2.

B) 144 см2.

C) 99 см2.

D) 90 см2.

E) 120 см2. 

	26. 3хy2 - 2х2y өрнегінің x = -3, y = -4 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 17.

B) -72.

C) 18.

D) 21.

E) 36. 

	27. Радиусы 5 см шеңберге центрінің екі жағынан өзара параллель ұзындықтары 6 см, 8 см екі хорда жүргізілген. Хордалардың ара қашықтығын табыңыз.

A) 4 см.

B) 3 см.

C) 5 см. 

D) 
[image: image66.wmf]51

 см.

E) 2 см. 

	28. Шеңберден 8 м қашықтықта жатқан А нүктесінен шеңберге жанама жүргізілген. Егер шеңбер радиусы 5 м болса, онда жанасу нүктесінен А нүктесімен шеңбер центрі арқылы жүргізілген түзуге дейінгі қашықтықты табыңыз.

A) 8 м.

B) 5 м.

C) 1
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 м.

D) 3
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E) 4
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	29. Функцияның мәндер облысын табыңыз: у = 

.

A) y ( 2.

B) y ( -3.

C) y ( 3.

D) y ( 1.

E) y ( -1. 

	30. Райхан 145 санын 60%-ке арттырып, оның 25%-ін есептеп тапты. Райхан қандай санды есептеп тапты?

A) 180.

B) 21
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C) 51
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D) 160.

E) 58. 
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